



## Havas Henrik páros lábbal szállt bele a vidéki magyarságba

2020 augusztus 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Tanár úr, szégyellje magát!

A me too botránya miatt partvonalon kívülre került Havas az [N1TV-nek](#) öntötte ki a hatalmas szívét. Nagyon úgy t?nik, hogy a tanár úr is meg kívánja lovagolni az új baloldali trendet, a vidék Magyarországnak parttalan szapulását.

A közelmúltban a Momentum egyik ifjú titánja mutatta ki a foga fehérjét azzal, hogy kerek-perec kimondta, megvonná a szerinte tudatlan, informálatlan vidéki emberekt?l a szavazati jogot. Ehhez a vonalhoz csatlakozott a Magyar Hang megmondóembere, Gulyás Balázs is, aki [úgy vélekedett](#), hogy „*tanulatlan, vidéki, id?s emberek képezik a Fidesz táborát [...]*”.

Most pedig Havas Henrik igyekezett felkapaszkodni a baloldali fröcsög?k szekerére. A köztudottan újpesti köt?dés?, Fradi-ellenes újságíró a következ?ket bírta mondani, leplezve felháborító vidékellenes kirohanását a fociidrukkerség áljópofa, hamis köntösével:

*[...] A felmérésb?l kiderül, hogy a nép csapata az, amelyik vidékr?l följön, beb...szik, mint az állat, üvöltözik, rohadt nagy hordában, és amikor megkérdezik, hogy melyik csapatnak szurkol: a Fradinak. [...]*

Ez a mondat méltán háboríthatja fel a vidék magyarságát, hiszen általánosító, becsmérl?, sért? és legf?képp hazug képet fest a Budapesten kívül él? emberekr?l.

A pökhendi, mindenkit lenéz? stílus eddig sem állt messze a jó Henrikt?l, de ez most túlment minden határon.

Tanár úr, szégyellje magát!

Csepányi Balázs - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

